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16. ledna 2023

Pod Bidenem se židle znovu rozhoupala: impeachment
požaduje politik stejné strany

pravda.ru/world/1789469-impichment_baidenu

Olga Lebedeva

16.01.2023 08:33

Mír

Demokratický kandidát na guvernéra Kentucky Jeffrey Young obvinil

úřadujícího prezidenta ze spáchání válečných zločinů na Ukrajině a

jinde a řekl, že Joseph Biden „by měl být obviněn za to, že vedl

nezákonný zástupný boj proti Rusku v bývalé sovětské republice“.

"Myslím, že Joe Biden by měl být okamžitě obviněn z válečných zločinů na Ukrajině, v
Jemenu, Sýrii, Iráku atd.," napsal Young na Twitteru*. "Také za vedení nezákonné zástupné
války proti Rusku na Ukrajině. Všichni prezidenti Spojené státy byl válečným zločincem od
roku 1945, včetně Trumpa."
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Dovolte mi připomenout, že to není poprvé, co Yang vystoupil proti

vedoucí linii své vlastní strany. Například během minulé kongresové

kampaně slíbil, že pomůže zabránit jaderné válce s Ruskem tím, že

vypracuje „rozumný“ mírový plán na vyřešení vztahů s Moskvou,

musí být zničen, protože je to nejhorší teroristická organizace na

dnešním světě.“

Kdo je Yang

Poté, co Young v květnu vyhrál demokratické primárky v Kentucky,

jeho strana ho odmítla podpořit v listopadových všeobecných

volbách proti republikánskému úřadujícímu Andymu Barrovi. Stal se

černou ovcí mezi svými spolustraníky, pravidelně vyjadřoval odlišné

názory: obvinil Bidena z bezohledného provokování Číny,

nezákonného rozmístění vojáků v Sýrii a Iráku a z toho, že Spojené

státy byly zranitelné vůči útoku tím, že se staly „spoluviníky války“. “

stojící na straně Ukrajiny proti Rusku.

Necelý týden po volbách do Kongresu oznámil šestašedesátiletý

Young, který se označuje za „mírumilovného demokrata“, svou

kandidaturu na guvernéra Kentucky v roce 2023. Pokusí se odstranit

úřadujícího demokratického guvernéra Andyho Besheara, kterého

dříve označil za „zločince, který dosud nebyl obviněn“.

Young považuje konflikt na Ukrajině za „ztracený případ pro USA a

NATO“ a obviňuje Bidenovu administrativu z odmítnutí mírové

nabídky Moskvy z prosince 2021:

"Neexistuje žádný způsob, jak Rusko tuto válku prohrát, a Ukrajina a NATO ji nemohou
vyhrát," řekl minulý týden.

Jang je prvním znamením. A právě proto

Nyní svět, o tom téměř nikdo nepochybuje, sleduje agónii

amerického politického systému.
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Poslední příklad ( mimochodem velmi zřejmý ): bylo zahájeno řízení

ve věci nezákonného uchovávání tajných dokumentů z dob Bidenova

viceprezidenta. Připomínám, že papíry označené „tajné“ a „přísně

tajné“ byly nalezeny u majitele Bílého domu na místech, kde v zásadě

být neměly.

V dobrém slova smyslu mohl být Biden za ukládání tajných souborů

spolu s dokumenty obsahujícími informace s omezeným přístupem

odsouzen k 10 letům vězení. Je ale velmi pravděpodobné, že se nic

takového nestane: budou vydávat hluk a zpomalí, protože americké

ministerstvo spravedlnosti je zcela pod kontrolou Bidenovy

administrativy. Pokud jde o tisk, ten – nepochybně – řekne

Američanům, že „vše je v souladu se zákonem“.

Ukazuje se, že v podmínkách nové demokracie ve státním stylu se

výzvy a požadavky podobné těm, které vyslovil Young, budou nyní

objevovat pravidelně – je to bolestně humbukové téma, jen pro

předvolební humbuk. Zdá se, že to někteří američtí populisté

neopomenou využít k PR.

Staršímu prezidentovi, který se ostře vzdal, ve skutečnosti s největší

pravděpodobností žádný impeachment nehrozí.

Přečtěte si také:

Nebenzja: Rusko má jasný plán na vyřešení konfliktu na Ukrajině

Evropa a USA směřují k obchodní válce. Ideologický inspirátor -

Macron

Přehnaně utracení sponzoři Ukrajiny čekají na „návratnost investic“,

ale Kyjev „se obrátil na blázna“

* v Ruské federaci je přístup ke zdroji twitter.com omezen na

základě žádosti generálního prokurátora ze dne 24. února 2022

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)
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Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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